

搅面机搅断4岁男孩手指 交警“绿色通道”护送就医

昨天上午10点左右,盐城市建湖县一名四岁男童不小心将手指卷入了搅面机中,当地医院建议他来无锡手外科医院接受救治。当天中午12点45分,孩子乘坐盐城120救护车赶往无锡,在江苏交广网和无锡交警部门的帮助下,孩子于下午3点15分顺利抵达无锡市第九人民医院(手外科医院),通过医院绿色通道及时得到救治。

胡姝姝

绿色通道,一路接力护送

“#紧急救助断指小孩#腾先生孩子的手被搅面机搅断,现在正坐救护车从盐城走宁靖盐高速赶往无锡手外科医院,沿线听友包括无锡的听友注意了,您的安全行驶就是为他们提供的最大帮助,交广网爱心车队无锡分队已经接到这条求助……”昨日下午1点49分,“@江苏交通广播网”发出的一条微博一下子吸引了很多好心人的关注。

“接到求助后,交广网爱心车队

无锡分队迅速与无锡手外科医院进行了联系,目前已经为这名4岁孩子打开了救援绿色通道。与此同时,交广网也联系上了无锡交警,将在无锡出口等待这辆救护车,抓紧一切时间,尽快将孩子送往医院。”14点01分,“@江苏交通广播网”再次发布消息。

“我们接到江苏交广网信息后,得知这辆120救护车已经在高速上往无锡方向赶,立即安排了最优路线,即从无锡口子下,直接进入通江大道上快速内环前往九院。”无

锡市交警支队工作人员说,同时他们立即通知锡澄高速交警,注意这辆盐城方向过来的救护车,做好引导护送工作。

锡澄高速大队得知消息后,立即和对方取得联系,“当时是1点50分,对方已快到泰州姜堰了,估计还有50分钟左右可以到达无锡。”锡澄高速大队立即安排一辆警车前往高速出口处等待,同时让沿线民警注意这辆救护车帮助引导。

“(救护车)一过江阴大桥就接到了,3点钟救护车顺利到达无锡出口。”锡澄高速大队民警说,等候在路口的警车和交广网爱心车队无锡分队车辆在前引导,仅花15分钟就将伤者送达无锡市手外科医院。

断指男童,及时送医救治

昨日下午5点多,记者在无锡市手外科医院找到断指男童的家属,

此时孩子正在手术室进行救治。

“孩子也不知道怎么样了,已经进去一个多小时了。”孩子的父亲腾先生在手术室外焦急万分,“当时一个没注意,孩子就自己开了搅面机把手伸了进去。”

一起来无锡的孩子的爷爷告诉记者,事情发生在上午10点多,在自家店里,孩子可能是平时常看到大人开搅面机,所以自己也模仿着开了,还把右手食指也伸了进去,“手指被卷进去后,孩子疼得哭了出来,大人们才发现。”孩子的爷爷告诉记者,发现孩子受伤后,他们立即把孩子送到了建湖县医院,“医院说要送到盐城市里的大医院,到了盐城市里医生看过后建议我们到无锡手外科医院治疗。”孩子爷爷说,他们立即上了120车赶赴无锡。截至记者发稿时,孩子断指再植手术仍在进行。

做好事反遭冤枉 一气之下毁损ATM机

为泄愤,河北籍大学生小张把饮料倒进了银行自动存取款机内,导致机器毁损,造成损失6万多元。小张的冲动行为,也为自己换来了沉重的代价。日前,他被宜兴法院以故意毁坏财物罪判刑3年,缓刑4年。

事情要从今年5月11日这天说起。当天,小张趁着假期到宜兴游玩,晚上出来买东西时,小张顺便到农业银行的自动存取款机上取

一些现金。可是他的银行卡怎么也插不进去,仔细一看,原来ATM机里面还有一张卡,余额显示卡内尚存有800多元。小张随即取出了那张银行卡并报了警。

没过多久,失主就赶了过来。可让小张没想到的是,失主不但没有感谢小张拾金不昧,反而一口咬定自己卡里原本有2800多元,是小张趁机取走了2000元。

做了好事还被人冤枉,小张顿

时气不打一处来,两个人随即争执起来。最终,在民警的调查下失主才承认是自己记错了。

一场风波虽然平息,但小张心里还是气愤难平。他径直走到一家小店买了一瓶酒和一瓶冰红茶,一口气灌下了整瓶酒。当他拎着冰红茶回旅馆时,经过了一家银行的24小时自动存取款机,这才想起来自己出来是要取钱的,就走了进去。可面对自动存取款机,小张不禁又

想起了被人冤枉的事情,怒火借着酒劲再次爆发。他毫不犹豫地打开手里的冰红茶,倒进了自动存取款机的插卡口和出钞口,致该机内的智能读卡机、传送通道等4个模块损坏,财物毁损达6万余元。银行的摄像头清楚地记录下小张的行为,很快警察就找到了他。

日前,宜兴法院审理认为,小张为泄愤,他的行为已构成故意毁坏财物罪。 许卫琴 徐英 薛晟

一段用了26年、直径800毫米的铸铁管老化 运河西路水管爆裂 大水淹了2公里

继7月21日青祁路水管爆裂后,昨日上午近10点,运河西路一条水管也发生爆裂,自来水将近2公里的路面全部淹没,最深处有半米左右,至中午12点半左右,路面积水才逐渐消退。据自来水公司查明,一段直径800毫米、使用了26年的铸铁管老化,导致了爆管,由于止水较快,对周围用户的正常用水影响较小。

匡笠 文/摄



被大水冲开的路面



大水淹了近2公里

运河西路又“看海”了

昨日,从10:30开始,微博上就陆续有网友进行现场直播,有网友调侃说:“无锡又能看海了。”记者来到现场时,很多附近市民拿着手机对路面不停地拍摄。

被淹路面从开源大桥北匝道起,一直蔓延至水棉花酒店附近,近两公里的运河西路都被水淹没。由于道路东侧是运河,积水不停地向运河内流淌,然而即使是这样,最远的地方还能淹没膝盖。

由于运河西路地势较低,因此自来水管的爆裂未对周边的居民、商家带来太大的影响。不少司机自觉绕行,没有出现机动车抛锚情况。不久后,交巡警部门就将这段路封闭,禁止机动车来往。

柏油路面被水冲断

水管爆裂位置位于梁溪大桥北侧附近,记者在现场时,还在不断地往外冒水,据附近自来水公司的工作人员介绍,水管位置原本在非机动车道的路面下,水管爆裂后,水冲出了路面。

据这位工作人员透露,由于水管在不同的地方有十几个阀门,每关闭一个阀门都需要3-4个人,带着工具花费40分钟时间同时操作

才能做到,因此想要将这条水管彻底关停,需要时间。

现场强烈的水流将路面冲开后,带出的泥石将运河西路一段长约十米的路面全部覆盖,碎散的泥石则顺着水流四处漂流。

11点左右,阀门彻底关闭,至中午12:30,路面积水已彻底退去。在水管爆裂位置,记者看到,非机动车道上形成了一个深坑,一段长约3米、宽约2米多的柏油道路已经断裂,路基暴露在外。

水退去后,自来水公司出动了多辆工程车,对路面进行清理。

铸铁管老化导致爆管

昨日下午,无锡自来水公司公布了一份情况说明,称因止水较为快速,爆管对周围用户的正常用水影响较小,经初步调查,没有发现因水淹导致的受损单位和个人。

和之前青祁路水管开裂不同,这一次开裂并非被车轧所致。经初步分析,爆裂管道已使用26年,是一根直径800毫米的铸铁管,自然老化导致爆管。截至记者发稿时,抢修人员正全力对该管道进行修复,预计当天晚上10点前能够抢修完毕恢复供水。因自来水采用联网供水,所以抢修期间对用户正常用水影响不大。

微新闻

非居民用气价下月上调

@匡笠 昨日从市物价局获悉,从9月1日起将调整市区非居民用天然气价格,由每立方米3元调整为3.3元,上浮幅度最高为15%,居民用气价格和车用气价格不作调整。据介绍,此次天然气价格的调整总体影响不大,范围仅限于市区2930户非居民燃气用户。

江阴画家中国美术馆开展

@薛晟 昨天上午,“黄河之水上来”——徐惠君作品展在北京中国美术馆开幕。徐惠君1973年出生于江阴市云亭花山村,此次作品展上展出了“黄河”、“海浪”、“重彩”等极具代表性的主题系列画作,共60余幅。画展持续至9月8日,此后作品将在各地巡展。

市民卡公司进校园

@薛晟 为了方便学生购卡和用卡,无锡市民卡公司与无锡职业技术学院、江南大学联合主办了“约惠青春,流动服务车进校园”活动。从9月1日起,市民卡公司的流动服务车将驶入大学校区,为学子提供充值、购卡、政策咨询等服务。

后续

卫监确认 15人食物中毒

8月25日,无锡惠山区堰桥医院的腹泻门诊陆续收治了26个上吐下泻的患者,前一晚他们都曾在堰桥镇福喜天地酒店用餐。昨天,记者从惠山区卫生监督所获悉,对这起事件的调查结果出来了,已确认其为细菌性食物中毒。

现代快报报道后,卫监部门对食物中毒人数作了进一步调查,最终确认中毒人数为15人。卫监部门称,在责令酒店对所有工具进行清洗消毒后,目前酒店已恢复营业,但对这起食物中毒事件将立案查处,近期将对酒店作出相应的行政处罚。据悉,酒店已与消费者协商医疗费用等相关赔偿事宜。 陆媛

说法

伙同他人盗窃 父子轮流上被告席

高某某父子等四人,趁着夜色偷盗马路边的红绿灯控制箱,不料被巡逻民警发现,他们开车狂奔,高父被抓获,另三人有的跑到上海,有的躲回安徽老家,去年底高某某落网。昨天,在高父刑满释放后不久,高某某因涉嫌盗窃,站上了开发区法院的被告席。

安徽人高某某和父亲以及叔叔高青某和邻居高玉某此前都在无锡新区附近开电动三轮车给人送货,2011年8月初的一天凌晨4点多,这四人开车偷了路边一个红绿灯控制箱后,在太湖大道上被巡逻民警发现了,做贼心虚的四人一见民警就加速逃跑,民警觉得可疑也就穷追不舍。

跑了一段路,高某某等四人在一个加油站附近停车后逃跑,高父被当场抓获,高某某和叔叔及邻居分别跑回了安徽老家和上海躲了起来。去年年底,高某某落网。

高父因此事当年获刑一年十个月,今年6月刑满释放。昨天,高某某因涉嫌盗窃罪站上了法院被告席。 薛晟